Comment multiplier plusieurs nombres relatifs

Le but va étre ici de donmer trés facilement le résultat d'un calcenls tel que :
(-5)X{(-2¥%{(-5) x2 X5 %X{(-2)

La méthode générale

11 faut comprendre que seuls les nombres négatifs ont une influence sur le signe d'une multiplication.
Au début, il suffit donc de calculer, sans s'occuper des signes, le résultatde 5 X2 X 5 X2 X5 X2
(quiestégala 10 X 10 X 10 =1000).

Puis, on compte "combien il y a de nombres négatifs” dans le calcul : ici, il y en quatre.

C'est un nombre pair, les nombres négatifs vont pouvoir étre tous assemblés ensemble pour donner des
nombres positifs SANS qu'il n'y en ait un qui reste tout seul. Le résultat sera donc au final POSITIE.
Onadonc:(-5)X(-2)X(-5) X2 X5 X(-2)=+1000=1000

La régle I
Dans un calcul avec plusieurs nombres relatifs multipli€s entre eux :

-siily a un nombre PAIR (0;2 ;4 ;6 ....) de nombres NEGATIFS alors le résultat final est POSITIF
- siily a un nombre IMPAIR ( 1; 3 ;5 ...) de nombres NEGATIFS alors le résultat final est NEGATIFE.

Exemples
@ Om oo Z&(-'B)&(-k)x(-S\:—ﬁZO\

tar om o 2x3x kw8 = 420

|

K om a il Feia membrea M’-éo."f/o; — THMPAIR
O oma  (-2)x(-3)x(-U)x(-%) = 220
Can o 2x3x bxs$ =420
K om a iwn 1Mh\.g amom baea M’au"c/&.—. PAIR

Une application

On donne le résultat ducalcul 2 X 3 X 4 X5 X6 X7 = 5040
On va donc en déduire tous les résultats suivants ( pour lesquels les valeurs numériques seront
inchangées , mais pour lesquels il faudra juste étre attentif aux signes).

(-2)x3x(-4)x5x6x7- Soho  (dewx mfan“/a — PAIR)
2 x(-3)x (- x5x(-6)x7 == S04 (s M:a’*-“;/’l“ THPAR)
2 x 3 x(-4)x5 x6 x7= = Soko (v 'Ja'*";f — ThiAaR)
(-2)X(-3)X 4 X(-5)x6 x(-7) =S 04O (qu\"w M{a'\h.f& —-PA;R)

(-2)X(-3)X(-4)X5 X(-6)X(-7) _~50oW (L\‘M\ Ja-\nf\ -.IHPMR)
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